
 

 

 

 

 
 

 :أتمّم كل كتابة بالأعداد النّاقصة  – 1
6 x 11 =                                ....................3 x 11 ................. = 
8 x 111  .............                               .................. =x  7  =711  

11 x  =..........051                                    125 x   = .........1251 
...............x  137  =13711                         11 x  111 ................... = 

 :ـ أحوّل العدد إلى الوحدة المناسبة  2
 دكم= ....................هم  25هم                      = ..........................كم   5
 م = ................... هم  25                   دكم    = ............................كم  5
 م= .....................دكم  25م                         = ............................كم  5
   < >ـ  أقارن بين العددين بوضع العلامة المناسبة  3

506871                .670113 
132615                .132612 
235761                .235711 
815112               .780521 
118617               .117817 
008761               .808071 

 .متفرجا  151608يمكن لملعب كرة قدم أن يرفع   – 3
 .تذكرة  111111عدد التذاكر التي تم بيعها هي 

 ما هو عدد التذاكر المتبقية ؟
.......................................................................... 

 
 
 

 حساب ذهني السنة الرابعة الثلاثي الثاني

 


